

我区2019年中考政策有新变化

总分提升至805分

本报讯 张仁林、记者俞小芳报道:近日,记者从区中招办获悉,今年,我省、市中招政策在总体保持稳定的基础上,作了一些必要的调整,根据省里的政策调整情况,2019年我区中考中招规定也有所变化。

据介绍,今年中考的满分增加至805分,而增加的分数科目是体育考试,体育考试总分由往年的50分增加至55分。而其他中考科目分值不变,品德与法治70分,历史50分,语文120分,数学120分,英语120分,英语考试的听力部分为27分,物理100分,化学100分,理化实验操作10分,地理30分,生物30分。中考体育考试必考及选考项目不变,必考项目中一分钟跳绳由原来的15分增加到18分,增加3分,男生1000米、女生800米跑不变;选考项目由原来15分增加到17分,增加2分,男生立定跳远和引体向上二选一,女生立定跳远和仰卧起坐二选一。并且,今年按照省教育厅、省考试院要求,2019年启用全省高中阶段学校招生电子化管理平台。今年5月底,已经对体育方面的中考项目进行了测试,在进行体育测试的过程中,全程都在使用智能仪器设备进行项目测试和成绩评定,我区在2019年中考体育考试所有县(市、区)也同步使用了智能

仪器设备。今年由于总分的增加,我区普通高中均衡生的录取最低控制分数线按中考总分805分的70%划定,即564分,比往年略高4分;今年中考的特长生文化成绩录取最低控制线不得低于300分,取消了历年执行的市中招办划定的县(市、区)普通高中最低控制线70%的做法。而师范定向招生录取最低控制分数线,按中考满分值805分的70%划定,即564分。

招办负责人介绍,今年师范定向小学教育专业,有单列男性学生的计划,按照不低于定向培养计划总数的40%;而学前教育专业则按照不低于20%的比例单列男生计划。对于单列男生计划的县(市、区)或边远乡镇,男生和女生分别录取,如边远乡镇男生计划未完成,则转为面向全县男生统招录取;如统招男生计划未完成,可转为统招女生计划。

招办的有关负责人还详细介绍了略有调整的师范定向生录取政策:“今年,考取师范定向生的考生如果已经上了体检线,则不得随意放弃体检,若不按时参加体检者,需本人写出书面申请,经县(市、区)中招委研究同意后,报市中招委审核,否则不得录取到普通高中(含民办高中);其次,对资格审查、体检合格的考生,需要到市中招办预录,如果

考生拒签协议,一律不得录取到普通高中(含民办高中),对已签订《乡村教师定向培养协议书》的考生,不去定向培养学校就读的,不得录取到普通高中(含民办高中);县(市、区)定向师范招生计划同时安排有统招计划和边远乡镇计划的,分计划形式分别划线录取。”工作人员还介绍说:“历年是先录统招、再录边远乡镇,今年调整为先录取边远乡镇计划的考生,再录取统招计划的考生。如边远乡镇生源不足,就会将计划转入统招录取。”值得注意的是,今年我区的中招政策中,取消了人民警察子女报考普通高中、中等职业学校,参照《人民警察优抚对象及其子女教育优待暂行办法》(公通字[2005]78号)的具体规定,转而执行公安英烈和因公牺牲伤残公安民警子女报考普通高中、中等职业学校,按照《江西省公安英烈和因公牺牲伤残公安民警子女教育优待工作实施细则》(赣公字[2018]58号)的具体规定。

而普通高中(含重点高中、重点建设高中、一般高中)招生计划由设区市教育行政部门按照省教育厅审核通过后的普职招生规模,分县或分校下达;普通高中招生方面,任何学校不得抢挖市(县、区)中招办下发给其他学校录取名单中的学生,否则一律不得办理高中学籍。

全区矛盾纠纷多元化解动员会暨培训会召开

本报讯 高林芳、邹美娟报道:6月13日下午,全区矛盾纠纷多元化解动员会暨培训会在区人民法院召开。区委常委、政法委书记鄢翔高出席会议并作了动员讲话,副区长、公安局长徐建军主持会议。区人民法院院长凌目新、区人民检察院检察长肖连华分别传达了区两办下发的《上饶市广丰区关于建立矛盾纠纷多元化解机制的实施方案》和《省高院、省司法厅关于开展律师调解试点工作实施方案》。

鄢翔高指出,建立矛盾纠纷多元化解机制,是保障人民群众合法权益、促进社会公平正义的必然要求,是加强和创新社会治理,深

化和谐平安建设的重要内容,是提高司法公信力的迫切需要,要全面发动和充分凝聚社会各界力量,整合全区调解资源,切实妥善化解各类矛盾纠纷。

鄢翔高强调,构建矛盾纠纷多元化解机制是一项系统性工作,必须紧紧依靠党委领导、政府支持和社会参与,各单位各部门要加强协调对接,在工作中遇到重点、难点问题要及时开展沟通交流,形成有效合力,切实形成“党委领导、政府支持、政法委牵头、社会参与”的体系化纠纷解决机制,为建设“大美广丰”创造更加优良的社会环境和法治环境。

鄢翔高要求,各成员单位要高

度重视,将矛盾纠纷多元化解工作当成一项政治任务来开展,以高度的责任感使命感正确认识建立矛盾纠纷多元化解机制的重要意义;以高强的执行力推动矛盾解纷多元化解机制建设;以高效的组织力保障矛盾纠纷多元化解机制落实。

会后,区人民法院立案庭负责人就矛盾纠纷多元化解机制操作流程、诉调对接方式、调解范围等内容进行了培训,并解读了表格填写方法及调解文书制作格式。

区矛盾纠纷化解领导小组全体成员,各乡镇分管综治工作副书记、派出所长、司法所长、人民法院庭长,各律所主任、各法律服务所所长及相关单位参加了此次会议。

擅自开挖绿化带,损坏公共设施该罚!

本报讯 记者采访获悉,6月14日上午10点,市容芦林中队巡查芦林大道,发现《月兔地产》门前开挖绿化带、人行道,损坏2棵松柏树,并把小区污水管接入城市雨水管网内,属于月兔房产私自开挖,未办理审批手续。因施工方认识错误态度较好,中队按《城市管理条例》,对其罚款3000元整,并交待到城管局办理好审批手续后方可继续施工。(记者俞小芳)



(上接1版)切实推动问题整改。要不断完善制度建设,把司法执法权力关进制度“笼子”,让权力在阳光下运行。要加大警示教育、通报曝光力度,用身边人身边事警示教育党员干部,做到举一反三、引以为戒。

谭赣明就我区在司法领域一体推进“不敢腐不能腐不想腐”有关工作情况和落实《市纪委市监委关于贯彻省纪委监委<关于敦促涉黑涉恶党员干部和公职人员期限向组织交代问题的通告>十点意见》方面作了汇报发言。

谭赣明指出,一体推进“不敢腐不能腐不想腐”是把全面从严治党落到实处,把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入的有效举措。广丰区委历来高度重视党风廉政建设和反腐败工作,从严压紧压实管党治党政治责任,

积极创新管党治党体制机制,推动全面从严治党向纵深发展、向基层延伸。在构建“不敢腐”上,我们始终保持对干部腐败问题的“零容忍”的高压态势,紧盯重大工程、重点领域、关键岗位,强化对权力集中、资金密集、资源富集部门和行业的监督。在构建“不能腐”上,我们以扎紧制度建设为抓手,不断创新纪检监察体制机制,切实把制度优势转化为治理效能。在构建“不想腐”上,一方面,我们以落实《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》为契机,加强对党员干部的关心关怀,在符合政策法规的前提下,加大对干部的正向激励和物资奖励。另一方面,强化干部思想政治教育,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,不断深化“我是党

员我带头”“争当方志敏式好干部”两项活动,引导广大党员干部牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”。

谭赣明指出,扫黑除恶专项斗争开展以来,我区始终把“打伞破网”摆在突出的位置,切实把扫黑除恶同反腐败和基层“拍蝇”结合起来,多举并措,严惩党员干部涉黑涉恶腐败,深挖彻查“保护伞”。一是迅速学习传达。二是加大查处力度。三是广泛发动群众。

会上,陶亮还对我区探索一体推进“不敢腐不能腐不想腐”工作进行了部署。

区司法局等主要负责同志及分管扫黑除恶专项斗争领导;区纪委监委案管室、党风室等负责人等参加了会议。

全区农历五月十三划龙舟活动安保工作部署会召开

齐忠有出席并讲话

本报讯 记者俞小芳报道:6月13日下午,全区农历五月十三划龙舟活动安保工作部署会在市民中心10楼综治中心会议室召开。区委副书记齐忠有出席会议并讲话。区委常委、政法委书记鄢翔高主持会议。副区长、公安局长徐建军宣读《2019年全区农历五月十三划龙舟活动维稳安保工作方案》。

齐忠有在讲话中指出,一要高度重视,坚决克服麻痹松懈思想。各单位务必高度重视绷紧安全防范之弦,守牢安全红线,精细谋划部署,站好岗位,守好职责,确保高质量、高标准做好农历五月十三划龙舟安保工作,坚决防止发生重大安全事故和群体性事件;二要精细组织,全面落实安全防控举措。要强化隐患排查。各相关单位要在对农历五月十三拟下水龙舟情况进行全面排查登记以外,还要进一步加强对安全隐患的认真排查,尤其是相关乡镇要对辖区内龙舟活动区域的河堤隐患认真排查,务必在节前加固或做好警戒隔离。防汛部门要及时与气象局沟通,掌握气象信息,了解上游降雨量及洪水流量,及时调控相关河段水位,确保农历五月十三的水位安全。要强化值班备勤。各单位要继续坚持好24小时值班备勤制度,做到“早发现、早报告、早控制、早处置”,确保上情下达畅通。要强化宣传教育。继续加大划龙舟相关安全知识的宣传覆盖,再次严明“十个必须”和“十个禁止”,增强广大群众尤其是青少年的自我保护和安全防范意识,要对所有龙舟包船干部和船员开展安全知识培训,提升安全防范技能。要强化现场防控。三要落实责任,全力确保工作有力有序。各挂点有关乡镇的区领导要再次分赴各地,坐镇指挥,一线督导龙舟游划活动;各有关乡镇(街道)要继续严格落实责任要求,各相关职能部门要再次按照会议部署和职责分工,继续保持在思想上、组织上、保障上、监管上、落实上不松懈、不失职,确保形成全区农历五月十三划龙舟活动安保工作强大合力。

鄢翔高在主持讲话中强调,各乡镇(街道)、各有关部门要高度重视,要切实做到摸底排查、宣传教育、安全培训、指挥协调、责任落实“五个到位”;党政主要领导和分管领导要坐镇指挥,周密部署,层层传导压力、层层压实责任,确保安全稳定责任和措施落到实处。

据悉,因丰溪河城区河段河堤拓宽改造,为确保节日期间安全稳定,丰溪河城区河段和三官殿堰坝河段于农历五月十三继续全线禁划,同时严禁相关辖区龙舟跨乡跨河段游划。

永丰、丰溪、芦林、大石、洋口、五都、排山、霞峰、湖丰、壶峒等10个乡镇(街道)分管副书记、派出所长;区农历五月十三划龙舟活动安保工作指挥部成员单位分管负责同志参加了会议。